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A Fővárosi Közgyülés állandó bizottságainak és 
tanácsnokainak 

Az EU Duna Régió Stratégiát az Európai Bizottság 2010 decemberében fogadta el, majd 2011-
ben az Európai Tanács jóváhagy1a. A Stratégia legfontosabb célkitűzése a régiós 
együttműködések és az identitás megerősítése. A Stratégia lehetövé teszi a régiófejlesztés 
integrált megközelítésének átültetését a gyakorlatba, ezáltal a konkrét projektek 
megvalósításában való együttműködést segíti elő. A Stratégia tizenegy prioritása közül a tizedik 
az intézményrendszer kibővítése és az intézményi együttműködés megerősítése. A 1 O. prioritás 
regionális szintű koordinálora Bécs városa és Szlovénia, Magyarországon a Közigazgatási és 
Igazságügyi Minisztérium mellett a társ-koordinálori feladatokat a Fővárosi Önkormányzat látja el. 

Bécs városa 2011 októberében a Stratégia 1 O. pritoritásához kapcsolódó projektötlettel kereste 
meg a Fővárost, amely a Délkelet-Európai Transznacionális Együttműködési Program (South­
Eas! Europe programme - SEE) negyedik, egyben utolsó pályázati kiírásában kerül benyújtásra. 
A SEE program célja a dél-kelet európai térségben a kohézió, a stabilitás és a versenyképesség 
erősítése a transznacionális együttműködés fokozásával, az integráció növelésével, valamint a 
fenntartható fejlődés biztosításával. A "Dunai Nagyvárosok Hálózata" (.Metropolitan Network 
Dan u be", röviden MND) elnevezésű pályázat a program 4. prioritásának (a transznacionális 
szinergiák erősítése a térségek fenntartható növekedése érdekében) témakörében került 
előkészítésre. A téma fontosságát mutatja, hogy a SEE Program háttértanulmányában 
megfogalmazott egyik fő stratégiai elem éppen a nagyvárosi régiók kialakítása a dél-kelet európai 
térségen belül. Az Európai Bizottság álláspontja szerint a 1 O. prioritáshoz kapcsolódó hálózat a 
Duna Régióban kiemeit jelentőséggel bir, tekintve, hogy konkrét projekt megvalósítására irányuló 
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partnerségi hálózat eddig nem jött létre a régió nagyvárosai között, ezért Bécs informális 

tájékoztatása szerint a pályázat a Bizottság támogatását élvezné az elbíráláskor. 

Az MND projekt fö célja egy együttműködési platform létrehozása a Duna Régió nagyvárosi 
térségei számára, amely lehetövé teszi a tapasztalatcserét és a közös, összehangolt, fejlesztésre 
irányuló cselekvési tervek kidolgozását. A projekt vezetö partnere Bécs városa, a 
projektpartnerek Budapesten kívül Szófia, München, Bukarest és Belgrád lennének. A pályázat 
benyújtási határideje 2011. november 25. 

A SEE program utolsó körében benyújtott pályázatok elbírálása 2012. elsö félévében várható. Az 
MND pályázat jóváhagyása eselén a projekt során kidolgozásra fog kerülni egy alaptanulmány, 
amely a résztvevő nagyvárosi régiók jelenlegi helyzetét, illetve a városok egymásról kialakult 
képét tárná fel, s ez kiindulópontul szolgálna a tematikus munkacsoportok felállításához a közös 
kapcsolódási pontok mentén. A munkacsoportokban az adott téma helyi szakértői 

dolgozhatnának együtt, megosztva egymással tapasztalataikat, tudásukat. Az előzetesen 

megfogalmazott fontosabb témakörök, amelyek a munkacsoportok munkáját meghatározná: a 
város-külváros kapcsolata, lakáspolitika, a közszolgáltatások minösége, helyi és nemzetközi 
beruházási lehetőségek. A partnerek részéröl delegált szakértök a nemzetközi tapasztalatcserék, 
szemináriumok során közösen alkalmaznának, fejlesztenének, és tesztelnének különbözö, már 
bevezetett, illetve új modelleket. A munkacsoportok közös, konkrét cselekvési · terveket 
dolgoznának ki a nagyvárosi régiók számára. A projekt lényeges eleme lenne a partnerek közölti 
kommunikációs platform felállítása, amely három szinten (regionális szintü, a partnerek közötti, 
illetve a Duna Régió és az EU tagállamai számára) biztosítaná a projekt eredményeinek 
terjesztését. 

A pályázat jóváhagyása eselén a projekt kezdő dátuma 2012. júliusban, a záró dátuma 2014. 
júniusban várható, tehát idötartarna 2 év. 

A jelenlegi információk alapján a projekt teljes várható költségvetése 1.217.904,29 euró, ebböl a 
Budapestre esö rész 177.464,00 euró lenne. Budapest a projekttel kapcsolatban felmerül! 
költségeinek 85 %-át igényelheti vissza ERFA támogatásként. A nyertes projektek magyar 
partnerei a 85% támogatás mellé 1 O% automatikus nemzeti társfinanszírozásban részesülnek 
(ennek jogszabályi háttere: 160/2009. (VI1.3.) Kormány rendelet, 17. paragrafus). Ezáltal a hazai 
partnerekre 5% önerő-teher hárul. Ezek alapján Budapest várható önrésze 8.873,20 euró, az 
ERFA-támogatás, illetve a hazai társfinanszírozás összesen 168.590,80 euró lenne. 

A projektben a következő költségek számolhatók el: munkabér, külső szakértői díjak, utazás, 
szállás, találkozók, terjesztési költségek. A projektben dolgozó három fő munkabérének arányos 
része a Fővárosra eső projekt költségvetés kb. 40 %-ának erejéig lenne elszámolható. A soft 
projektek megvalósítása során szerzett eddigi tapasztalataink azt mutatják, hogy a projektek 
önrészét teljes egészében fedezi a Főpolgármesteri Hivatalban foglalkoztatott, a projektben 
résztvevők elszámolható munkabérének és járulékainak összege, tehát a Főváros részéről az 
önrész nem jelent többletkiadá st. 

A program elszámolási rendjéből fakadóan a tervezett költségeket körülbelül egy évre szükséges 
a projekt partnereknek előfinanszírozniuk. A jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján a 
megelőlegezendő összeg 2012-13. években kb. 55.000 euró lenne, ebből 2012. évre kb. 5000 

2/4 



euró, 2013. évre kb. 50.000 euró összeget kellene a Fővárosnak elöfinanszíroznia. A 
későbbiekben nem lesz szükség saját forrásból történő megelölegezésre, mível megindul a 
támogatások kifizetése. 

A pályázati dokumentáció! a vezető partner, Bécs állítja össze. Amennyiben Budapest 
csatlakozni kíván a projekthez, a következő, angol nyelvü dokumentumok szükségesek a 
pályázat benyújtásához: társfinanszírozási nyilatkozat (1. sz. mell.}, az állami támogatásokról 
szóló nyilatkozat (2.sz. mell), partnerségi megállapodás (3. sz. mell.). A projekt partnerség 
véglegesitése 2011. november 16-ra várható, ezért a partnerségi megállapodás végleges 
szövege csak ezután fog rendelkezésünkre állni. A megállapodás és a nyilatkozatok aláírásának 
és megküldésének határideje 2011. november 18. Amennyiben a pályázat jóváhagyásra kerül, a 
későbbiekben szükséges lesz a program hazai közreműködö szarvezetével (VÁTI Nonprofit Kft.) 
a nemzeti társfinanszírozásra vonatkozó társfinanszírozási szerzödés megkötése is. 

A projekthez kapcsolódó szakértői feladatokat a Studio Metropolitana Nonprofit Kft. (SM) látná el, 
tekintettel arra, hogy a téma az SM korábbi években végzett kutatási projekt-területeivel 
összhangban áll. A Studio Metropolitana a Duna-menti Városok és Régiók Elnökségi, valamint a 
DPH - Duna Partnerségi Hálózat alapító tagjaként is hatékonyan elő tudná segíteni a szakmai 
munkál. Amennyiben a pályázatot a program Manitoring Bizottsága jóváhagyja, szükségessé 
válik a Studio Metropolitana 2012. évi közszolgáltatási szerzödésének a projekthez kapcsolódó 
szakértői feladatokra vonatkozó módosítása. 

A fentiek alapján kérem a T. Közgyülést, hogy az előterjesztést és a határozati javaslatokat 
megtárgyalni szíveskedjenek. 

Határozati javaslat 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1. 

Egyetért azzal, hogy Budapest Főváros Önkormányzata részt vegyen a Dél-Kelet Európai 
Transznacionális program "Metropolitan Network Danube" ("Dunai Nagyvárosok Hálózata") 
elnevezésü európai uniós támogatású projektben, és felkéri a föpolgármestert, hogy a végleges 
pályázati anyag átvizsgálását követően gondoskedjon a pályázat dokumentumainak alá írásáról. 

határidő: 2011. november 17. 

felelős: Tarlés István 

2. 

Kötelezettséget vállal arra, hogy a Dél-Kelet Európai Transznacionális program "Metropolitan 
Network Danube Region" ("Dunai Nagyvárosok Hálózata") elnevezésü európai uniós 
támogatású projekt megvalósításához szükséges 8.873,20 euró önrész összegéből a 2012. 
évben 806,65 eurót, a 2013. évben 8066,55 eurót az éves költségvetésben a mindenkori 
hivatalos MNB árfolyam figyelembevételével biztosítja. 

határidő: a 2012. évi költségvetési rendeletmódosítás és a 2013. évi költségvetés elfogadása 

felelős: Tarlós István 
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3. 

Jóváhagyja a Dél-Kelet Európai Transznacionális program "Metropolitan Network Danube" 
("Dunai Nagyvárosok Hálózata") elnevezésü pályázathoz szükséges társfinanszírozási 
nyilatkozatot, és felkéri a föpolgármestert a nyilatkozat aláírására az 1. sz. melléklet szerinti 
tartalommal. 

határidő: 2012. november 17. 

felelős: Tarlós István 

4. 

Kötelezettséget vállal arra, hogy Dél-Kelet Európai Transznacionális program "Metropolitan 
Network Danube" ("Dunai Nagyvárosok Hálózata") elnevezésü pályázat jóváhagyása eselén az 
elöfinanszírozáshoz szükséges max. 55.000 euró elöirányzatból 2012. évi költségvetésben max. 
5000 eurót, 2013. évi költségvetésében max. 50.000 euró! mege/ölegez a 7101 Igazgatási 
apparátus feladatai eimen (a projekt lezárásáig) visszapótlási kötelezettséggel, a mindenkori 
hivatalos MNB árfolyam figyelembevételével. 

határidő: a 2012. évi költségvetési rendeletmódositás és a 2013. évi költségvetés elfogadása 

felelős: Tarlós István 

Határozathozatal módja: 

Az 1-4. szám ú határozati javaslatok elfogadásához minösített szavazattöbbség szükséges. 

/ 
Budapest, 2011. november""" 

mellékletek: 

1. Társfinanszírozási nyilatkozat angol és magyar nyelven 
2. Nyilatkozat az állami támogatásokról angol és magyar nyelven 
3. A Partnerség i Megállapodás tarvezete angol és magyar nyelven 
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